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Фотограф
. організовує знімальний майданчик 

. фіксує зображення 

. займається копіюванням та обробкою зображень

Професійно-технічне навчання триває три роки. Воно реалізується за подвійною 
системою  і відбувається почергово в професійно-технічному навчальному 
закладі першого ступеня (теорія) та у роботодавця на підставі трудового договору 
про професійну підготовку (стажування). Наприкінці навчання учень складає 
іспит і отримує свідоцтво підмайстра, яке засвідчує його професійну кваліфікацію 
для роботи за фахом у країні та за кордоном. 
У перспективі є можливість продовжити навчання у професійно-технічному 
навчальному закладі другого рівня, скласти випускний іспит та іспит на ступінь 
техніка, а також здобути вищу освіту. Можна отримати диплом майстра, що 
підтверджує володіння професійною кваліфікацією на найвищому рівні 
в ремеслі.

Фотограф займається зйомкою, обробкою, відтворенням і презентацією 
зображень за допомогою різних технік і носіїв образу. Фотографує архітектурні 
об'єкти, натюрморти, тварин і природу, фотографує людей, робить репортажні, 
рекламні та технічні фотографії. Типові професійні завдання включають: вибір 
відповідних фотоматеріалів для чорно-білої або кольорової фотографії, 
підготовку фотоательє до фотозйомки, вибір місця на відкритому повітрі або 
іншого місця для виконання замовленої роботи, виготовлення відбитків 
і збільшення відзнятих фотографій, виконання ретуші та кінцевої роботи, 
обробку негативів і позитивів.

Фотостудії або працевлаштування в галузях чи інституціях, які використовують 
фотографію у своїй діяльності. Це редакції газет, рекламні агентства, 
телебачення, поліція, бібліотеки, музеї, науково-технічні установи та архіви, 
робота в приміщенні або на відкритому повітрі, а також у незвичних місцях 
і ситуаціях (вода, повітря, під землею).

Хороший стан здоров'я, правильне розпізнавання кольорів і форм, сприйняття 
форми, почуття краси та естетики. Для цієї професії також важливі зорово-рухова 
координація, концентрація і вибіркова увага, рефлекси, зорова пам'ять, 
спостережливість, уява, терпіння і точність, художні та мануальні здібності.
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Фотограф
Опис професії

Місце роботи 

Вимоги

Процедура набуття професійної кваліфікації 
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